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I. PHAN TRAC NGHIEM (40 cau, 8.0 diém)

Cau 1. Biéu thicc O = Jx x Y5 véi (x>0) viét dwdi dang lily thira véi s6 mi hitu ti la
2 5 5 7
3

A.QO=x3. B. 0=x3. C. O=x2. D. O=x3.

2x—1—-+x"+x+3

Cau 2. Tim tit ca cic tiém cin dirng cia do thi ham so y =

x*—5x+6
A. x=-3. B. x=3vax=2. C. x=3. D. x=-3vax=-2.
Cau 3. Tim dao ham ctia ham s6 y =logx.
1 1 1 In10
= . B. y'= . C.y=—. D. y=——.
4 xIn10 4 10Inx 4 X X

Cau 4. Cho ham s& y ==~ . Pp thi ham s6 cét dwong thing y = x+m tai hai diém phan biét khi

x_
m>3 m>"7 m23
. B. -1<m<3. C. . D. .
m< -1 m<1 m< -1
Cau 5.Cho 0<a, b, c#1.Cong thirc nao dwdi day sai?
A. log, c=log, alog b. B. log,c=log, c.log,a. C. log, c=:0g—”c. D. log,c=log,c.log, b.
Ogba

Cau 6. Cho hinh thang vuéng 4BCD, duwdng cao 4D =a, ddy nhd AB=a, CD =2a. Cho hinh thang
quay quanh CD ta dwoc khéi tron xoay c6 thé tich bang

3 3
A. 37a’. B. 27a’. c. 2. p. 374
3 3
T S B
Cau 7. Tim gia tri nho nhit ctia ham s6 y = 1 trén doan [2;4].
x—
A.miny=6 B. miny=-2 C. miny=-3 D. min D
TR YT SR T SR T ST

Cau 8. Duong cong trong hinh bén 1a d6 thi cia mdt ham sé trong bon ham s6 dwoc liét ké & bon
phwongan 4, B, C, D dwéi diy. Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?

N
| X
A y=—x +3x-2. B. y=2x-3x"-2. C. y=x-3x-2. D. y=x-3x*-2.
! 4
x—1
Cau 9. Tim tip nghiém cua bat phwong trinh (%] < (%} .

A. (0:1). B. G;Jroo]. C. (1;%]. D. (—x;0).



Cau 10. Mot hinh tru c6 ban kinh day » = a+/2, chidu cao 4 = a. Thé tich khdi tru bing

NoY X

3
A. 27;“. B. 274", C. 274, D. .

Cau 11. Tim tdp xac dinh D cia ham s6 y =log, (x2 —2x —3) .

A. D=[-13]. B. D =(—o0;—1)U(3;+).
C. D=(-13). D. D =(-o0;—1]U[3;+0).

Cau 12. Cho hinh chép déu S.ABC c6 ddy ABC la tam giac déu canh 4B = a, géc gitta mat bén véi méat
phdng day bing 60°. Tinh ban kinh mit cAu di qua bén dinh cta hinh chép S.4BC.

A. # B. Z—; C. Z—g. D. %
Cau 13. Cho ham s8 y =x’ —3x c6 do thi ham s§1a (C). Tim s6 giao diém cua (C) va truc hoanh.
A. 2. B. 3. C. 1. D. 0.
Cau 14. Tim dao ham ctia hAm s8 y = ln(x2 +x+1).
- —(2x+1
A. y':rjm. B. y’:ﬁ. C. y’:%. D. y':ﬁ.

Cau 15. Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé bén. Ménh dé nao dwéi day dung?

x —a0 0 1 400
3y’ = 0 + 0 =
+o0 =5
y \\\\\\i \\\\\\\x
14 —a0
A. m}Rjny =-14. B. mﬂgxy =-5. C. yop=-5. D. y. =0.

7
8 .

Cau 16. Tim tip xac dinh D cia ham s8 y = (2x—1)

A. D=R. B. Dz(%;—f-ooj. C. D:R\{%}. D. D =(0;+x).

Cau 17. Goi S'la tip hop tat ca cac gia tri thwc cta tham sé6 m sao cho gia tri Ién nhit cia ham so
= xz_;m+m trén doan [1;2] bing 2. S8 phén ti cda S 1a
A. 1. B. 4. C. 3. D. 2.

3
n N , N axra o« x f o i .
Cau 18. Tim céc gia tri thwc ctia tham s6 m d€ ham s6 y = ?—(m —1)x* +m’x+5 c6 2 diém cuec tri.

A. m>—l. B. m<l. C. m<—l. D.m>l.
2 2 2 2

Cau 19.Ham s8 y =log, (4" —2"+m) c6 tip xac dinh 13 R khi

A. m>l. B. m>0. C. m<l. D.mzl.
4 4 4

Cau 20. Tap tat ca cac gia tri thyc clia tham s6 m d€ phwong trinh 4% —2m.6* +(m2 —3).9* =0 c6 hai
nghiém phan biét x,, x, théa man x, +x, =0.

A. {£2}. B. {0}. C o D. {2}.



Cau 21. Ham s6 nao sau day dong bién trén tirng khodng xac dinh ctia né?

A y= 2;__21 . B. y= 2;:25 . C.y= ;C:; . D. y= ;CJ:;
Cau 22. Cho ham s6 y = w, m 1a tham sé. Tim tit ca cac gia tri cia m dé ham s6 nghich bién
trén tirng khoang xac dinh. o

A. m<—4. B. 4<m«<l. C m<-4vm=1. D. m>1.
Cau 23. Cac dwong tiém cin cua d6 thi ham sé y = x2x—23—)2|-2 la

A. x=12;y=0. B. x=2;y=1. C. x=12;y=1. D. x=-2;y=1.

Cau 24. Tim tip nghiém S cua bat phwong trinh log, (x—l) > log, (5 —Zx).

2 2

A S:G;m) B. S=(1;2). C. §=(-;2). D. S=(2;§).

Cau 25. Mot khéi cau dwomg kinh bing 2+/3 c6 thé tich béing
A. 4/37. B. 124/37. C. 47 . D. 127.
Cau 26. Cho phwong trinh 3 **5 =9 ¢6 hai nghiém x,,x,. Tinh gia tri 7 = x + x..

A. T =26. B. T =25. C. T=217. D. T =28.
Cau 27. Cho tr dién déu ABCD c6 canh bang 5. Thé tich khéi nén ndi tiép tr dién d6 1a

71256 7256 7256 71253

A V= . B.V . C.V . D.V
108 36 108 108
CAu 28. V&i gia tri ndo cua tham s6 m d€ phwong trinh 4 =22 + m =0 c6 hai nghiém phan biét?
A m=>1. B. m<0. C. m<l. D. O<m<I.

Cau 29. Tinh thé tich ¥ cta khoi lang tru déu ABC.A'B'C’, biét AB=a va AB'=2a.

3 3 3 3
_3a B_V:‘“/g_ c,y:“‘/g_ D.V:“\/g.
4 2 4 12

Cau 30. Cho ham s6 y =—2x +3x” +2. Ménh d& nao duéi day ding?

ATV

A. Ham s8 nghich bién trén Khoang (—o0;—1) va (0;+0).
B. Ham s& dong bién trén khoang (—; 0).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;0) va (1;+).
D. Ham s nghich bién trén khoang (0;1).
Cau 31. Tim s6 nghiém clia phwong trinh log - (x+2) =log,(4x+6).
A. 0. B. 3. C. 2. D. 1.

Cau 32. Tim tit ca cac gia tri cia m dé do thi cia ham s6 y =x’ —3x* +2m+1 cét truc hoanh tai ba diém
phan biét.

A.—l<m<§. B. —§<m<—l. C. 0<m<4. D. -4<m<0O.
2 2 2 2

Cau 33. Khéi da dién déu cé 12 mat thi c6 s canh la
A. 24. B. 30. C. 60. D. 12.



Cau 34. Bang bién thién dwéi ddy la cia mot trong bon ham s6 dwoc liét ké & bon phwong an 4, B, C,
D.Héi d6 lam ham s6 nao?

X | —o0 -1 + o0
¥ = =
9 +00
, \ \
— 00 5
A y:5x—1. B. y:6x+5. C.y=5x+6. D. y:—x+6.
x+1 x+1 x+1 x-=5
Cau 35. Hinh da dién sau c6 bao nhiéu mit? < 7
A 12.
B. 20.

C. 11.
D. 10. n
Cau 36. CO6 bao nhiéu gid tri nguyén dwong cia m<20 dé biat phuwong trinh

x2+2

log, <x*+4x+m—5 cénghiém VxeR.

3x% +4x+m
A. 14. B. 13. C. 15. D. 12.
Ciu 37. Cho hinh nén cé dién tich xung quanh bing 374’ va ban kinh bang «. Tinh do dai dwong sinh
cta hinh nén da cho.
s p. 1= Y3
2 2

Cau 38. Cho khéi chép S.ABC c¢6 SA L (ABC), day la tam gidc ABC vudng tai B, AB=a, AC=a\3 .
Tinh thé tich khéi chép S.4BC biétring SB=a~/5.

3 3 3 3
PNEAES Ay 2 p, “Y6.
6 6 3 4
Cau 39. Thé tich khéi chop tir gidc déu co tat ca cac canh bang a 1a
3 3 3 3
AL, g, Y20 ¢ B3 p, 3¢
3 6 4 2
Cau 40. Cho hinh chép déu S.4BC c6 @b dai canh day bang 2, diém M thudc canh SA4 sao cho
SA=4SM va SA vudng gbc véi mat phang (MBC). Thé tich V' cua khoi chép S.4BC la
A.Vzﬁ. B.Vzﬁ. C.Vzi. D.Vzg.
3 9 3 3
II. PHAN TU LUAN (4 ciu, 2.0 diém)
Cau 1: (0.5 diém) Tim gia tri nho nhat ca ham s6 y = xe* trén doan [—2;2].

A.l=3a. B. [ =2\/2a. C1

Cau 2: (0.5 diém) Tinh tong T tit ca cAc nghiém ctia phwong trinh 4.9" —13.6" +9.4" =0.
Cau 3: (0.5 diém) Gidi bat pwong trinh log,” x—5log, x—6 < 0.
Cau 4: (0.5 diém) Tim m dé phwong trinh 4° —2m.2" +4m+5=0 c6 hai nghiém phéan biét.
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I. PHAN TRAC NGHIEM (40 cau, 8.0 diém)
Cau 1. Cho ham s8 y=x’—3x c6 dd thi ham s§1a (C). Tim s8 giao diém cta (C) va truc hoanh.
A. 1. B. 0. C 2. D. 3.

A N ~ 2 7 A A 7 9 W . N ~N 2 _1 - 2 + + 3
Cau 2. Tim tat ca cac tiém can dirng cuia do thi ham s6 y = X 5 SX 6x .
x°—5x+

A. x=3. B. x=-3. C. x=3vax=2. D. x=-3vax=-2.
Cau 3. Tinh thé tich V cua khéi lang tru déu ABC.A'B'C’, biét AB=a va AB'=2a.

a3 a3 _3_a3 a3

A V= . B. V= . C.V D. V= .
4 12 4 2
2
Ciu 4. Tim gia tri nho nhit cia ham s6 y = X +3 trén doan [2;4].
A. min D B. miny=-2 C. mny=-3 D. miny=6
ST ST SR T TR T

Cau 5. Choham s6 y = f'(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé bén. Ménh dé nao duwéi day ding?

X | —w 0 1 +a0
}!’ — 0 + O pa—
+o0 =5
14 —00
A. miny=-14. B. maxy=-5. C. Yop =-5. D. yo =0.

Cau 6. Khoi da dién déu c6 12 mat thi c¢6 s6 canh 1a

A. 24. B. 60. C. 12. D. 30.
Cau 7. Cho hinh chép déu S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc déu canh 4B =a, gbc gitta mat bén véi mat
phang day bang 60°. Tinh ban kinh mat ciu di qua bdn dinh cta hinh chop S.4BC.

AL N c. e p. 1%,
2 2 12 16
Cau 8. Mot khéi ciu dwong kinh biing 2+/3 ¢6 thé tich bing
A. 437, B. 12437 C.4r. D. 127
Cau 9. Ham s6 nao sau day dong bién trén tirng khoang xac dinh cia nd?
_x-1 _x—1 2x—-1

2x+5
= . B. y= . C. = . D. y= .
x+2 Y x—2 Y x+2 Y x-2



Cau 10. Hinh da dién sau c6 bao nhiéu mat? —
A.12.
B. 20.

C. 11.
D. 10. n’
Cau 11. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh log . (x+2)=log, (4x+6).

A. 0. B. 3. C. 2. D. 1.

Ciu 12. Cho hinh nén cé dién tich xung quanh bing 37a”> va ban kinh bing a. Tinh do dai dwong sinh
cta hinh nén da cho.

A=, B. [ =3a. ERE D. /=22a.
2 2
Ciu 13. Tim dao ham ctia ham s6 y = ln(x2 +x+ 1).
—(2x+1) -1 1 2x+1
A y=——2. B. y)=——. C. yy=——. D. y)=—"——.
7 ¥ +x+l d X x+l d X +x+l d X x+l
Cau 14. Ham s8 y =log, (4" —2" +m) c6 tap xéc dinh 1a R khi
1 1 1
A, m<—, B. m>—. C.m=>—. D. m>0.
4 4 4
v 2 _3 Y . by ~ < \ 2 . . [ A A .
Cau 15. Chohamso y = al 0 . D6 thi ham s6 cat dwdng thang y = x+m tai hai diém phan biét khi
x_
m>7 m>3 m>3
. B. . C. . D. -1<m<3.
m<1 m<—1 m<—1

Cau 16. Biéu thitc 0 =Vx/xx° véi (x> 0) viét duwdi dang lity thira véi s6 mit hitu ti 1a
5 5 7 2

A QO=x3. B. O=x2. C. 0=x>. D. 0=x".
Cau 17. T4p tit ca cac gia tri thwc cta tham s6 m d€ phwong trinh 4" —2m.6" +(m2 —3).9X =0 c6 hai
nghiém phan biét x,, x, théaman x, +x, =0.

A. {£2}. B. {2}. C. {0}. D. &

Cau 18. Puwong cong trong hinh bén la do6 thi cia mét ham s6 trong bén ham s6 dwoc liét ké & bon
phwong an 4, B, C, D dwéi diy. Héi ham s6 d6 1a ham s6 nao?

A y=—x +3x-2. B. y=2x-3x"-2. C. y=x-3x-2. D. y=x-3x"-2.

Cau 19. Cho hinh thang vuéng ABCD, dwong cao AD =a, ddy nhé AB =a, CD =2a. Cho hinh thang
quay quanh CD ta dwoc khéi tron xoay c6 thé tich bang

3 3
za dra
D. .

A. 37a’. B. 27d’. C. .
3 3




mx+4-3m

Cau 20. Cho ham s6 y=————, m la tham s0. Tim tit ca cac gia tri cia m d€ ham s6 nghich bién
xX+m
trén tirng khoang xac dinh.
A.m>1. B. m<—4. C. 4<m<l. D. m<—4vmz=l.

Cau 21. Goi Sla tp hop tat ca cac gia tri thwc ciia tham sé6 m sao cho gia tri 1én nhat cia ham s6

X +mx+m

trén doan [1;2] bang 2.S6 phan tir clia S 1a

A 2. B. 4. C. 3. D. 1.
Cau 22. Bang bién thién dwdi day la cia mot trong bén ham s6 dwoc liét ké & bén phwong an A4, B, C,
D . Hdi d6 lam ham s6 nao?

X | —o0 -1 + o0
¥ - —
5 + o0
, \ \
— 0 S5
- -1
:5x+6' B. y= x+6' C. y:5x . D. y:6x+5.
x+1 x=5 x+1 x+1

Cau 23. Thé tich khéi chop ti gidc déu co tat ca cac canh bang a 1a

3 3 3 3
A. V2 . B. 3a . C. \3a . p. L.
6 4 2 3
1

4
x—1
Cau 24. Tim tap nghiém cda bat phwong trinh [%j < (%} .

A. G;MJ' B. (1;%}. C. (-=:0). D. (0; 1).

Cau 25. Mot hinh tru c6 ban kinh day » = a+/2, chiéu cao 4 = a. Thé tich khdi tru bang

A 2ra’. B. 2na . C. 2rd’. D. V2ra .
3 3
Cau 26. Cho phwong trinh 3 #*5 =9 ¢6 hai nghiém x,,x,. Tinh gi tri T = x + x..
A. T=26. B. 7T=25. C. T=27. D. T=28.
Cau 27.Véi gia tri ndo clia tham s6 m dé phwong trinh 4™ —2*2 4+ ;% =0 ¢6 hai nghiém phan biét?
A. m=>1. B. m<0. C. m<l. D. O<m<I.

Cau 28. Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang 5. Thé tich khéi n6n noi tiép tir dién do 1a

7125\/6 7256 _ 725\6 712543

AV = . B. V= . Crv . D. V=
108 36 108 108

3
Cau 29. Tim céc gia tri thwc ctia tham s6 m d€ ham sd y = %—(m —1)x* +m’x+5 c6 2 diém cuc tri.

A. m<l. B. m<—l. C.m>l. D. m>—l.
2 2 2 2
Cau 30. Tim dao ham ctia ham s6 y =logx.
1 1 In10 1
= . B.y =—. C. yy=—-. D. y'= .
Y 10 a YT Y 10

Cau 31. Tim tdp xac dinh D cia ham s y =log, (x2 —2x—3).
A. D=[-13]. B. D=(-o;—-1)U(3;+).C. D=(-13). D. D =(—o0;—1]U[3;+00).



Cau 32. Cho ham s6 y =—2x’ +3x” +2. Ménh d2 nao duéi day ding?
A. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0; 0).  B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;0) va (1;+o).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;1).  D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—0;—1) va (0;+ ).
Cau 33. Tim tip nghiém S clia bit phwong trinh logl (x—l) > 10g1 (5 -2x).

2 2

A. S:[z;g). B. S:G;m) C. S=(1;2). D. S =(—0;2).
Cau 34. C6 bao nhiéu gid tri nguyén dwong cia m<20 dé biat phuwong trinh
2
10g22x—+2£x2+4x+m—5 c6é nghiém VxeR.
3x"+4x+m
A. 15. B. 12. C. 14. D. 13.

Cau 35. Tim tat ca cac gia tri cia m dé do thi cia ham s6 y =x’ —3x” +2m+1 cit truc hoanh tai ba diém
phan biét.

A. 4<m<0. B.—l<m<§. C. —§<m<—l. D. O<m<4.
2 2 2 2
7
Cau 36. Tim tip xdc dinh D ciaham s8 y =(2x-1) 5.
A. D=R. B.D=[%;+oo}. C. DzR\{%}. D. D =(0;+x).

Cau 37. Cho hinh chép déu S.ABC c6 dd dai canh day bang 2, diém M thudc canh S4 sao cho
SA=4SM va SA vudbng gbc véi mat phiang (MBC). Thé tich V' cta khéi chép S.4ABC la

25 25 4 2

AV B.V C.V=—. D.V=—.
3 9 3 3
A z \ N A 2 N . by ~ x2 _3x+2 by
Cau 38. Cac dwong tiém can cua do thi ham s6 y = —= 4 la
X2 -
A x=-2y=1. B. x=2;y=1. C. x=12;y=1. D. x=22;y=0.
Cau 39.Cho 0<a, b, ¢ #1.Cong thirc nao dwdi day sai?
A. log, c:lOg—”c. B. log,c=log,c.log,b.C. log, c=log,alog b. D. log,c=log,c.log,a.

log, a
Cau 40. Cho khéi chép S.ABC c6 S4 L (ABC), day la tam giac ABC vuong tai B, AB=a, AC = a3,
Tinh thé tich khéi chép S.4BC biét ring SB=av/5 .

3 3 3 3
Py g, V2. ¢ a6 p, £S5
6 3 4 6
IL. PHAN TU’ LUAN (4 cau, 2.0 diém)
Cau 1: (0.5 diém) Giai bat pwong trinh log,” x—5log, x—6<0.
Cau 2: (0.5 diém) Tinh tong T tit ca cic nghiém cta phwong trinh 4.9 —13.6" +9.4" =0.

Cau 3: (0.5 diém) Tim gia tri nhé nhat cia ham s6 y = xe* trén doan [—2;2]

Cau 4: (0.5 diém) Tim m dé phwong trinh 4° —2m.2" +4m+5=0 c6 hai nghiém phan biét.



SO’ GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HOCKY 1

THANH PHO HO CHI MINH (N3m hoc 2019 - 2020)
TRUO'NG THPT THANG LONG MON: TOAN - KHOI 12
(Pé chinh thirc) Thoi gian: 90 phit (khong ké thoi gian giao dé)
Do (o X221 o Yolty 11 T LOD: oo, NY 27 ) LT

(Lwu y: Hoc sinh lam bai trén gidy thi, khong lam trén dé, khong st dung tai liéu) | Ma dé 103 |

I. PHAN TRAC NGHIEM (40 cau, 8.0 diém)

x2+3

Cau 1. Tim gia tri nhé nhit cia hAm s y = 1 trén doan [2;4].

A. miny=6. B. miny=-2. C. miny=-3. D. mny=—.
2 > R R 2”3

Cau 2. Tinh thé tich ¥ cta khoi lang tru déu ABC.A'B'C’, biét AB=a va AB'=2a.

a’\3 a*\3 a*\3 _3d’

A V= . B. V= . C.V= . D.V
12 2 4 4

Ciu 3. Tim tit ca cac gia tri cia m d& d6 thi cia ham s6 y =x" —3x” +2m+1 cit truc hoanh tai ba diém
phan biét.

A, 0<m<4. B. 4<m<0. C. —l<m<§. D. —§<m<—l.

2 2 2 2
Ciu 4. C6 bao nhiéu gid tri nguyén dwong cua m<20 d€ bit phwong trinh
2
10g22x—+2£ x* +4x+m—5 cé nghiém VxeR.
3x"+4x+m
A.12. B. 14. C. 13. D. 15.

Cau 5. Goi Sla tp hop tit ca cac gia tri thuc cia tham s6 m sao cho gia tri 1n nhat cia ham so

| +mx+m

trén doan [1;2] bing 2. S6 phan ti cia S 1a

x+1

Al B. 4. C. 3. D. 2.

3
A N . s 5 ~ PR N X . . .
Cau 6. Tim cac gia tri thyc cia tham s6 m dé ham s6 y = ?—(m —1)x2 +m’x+5 ¢6 2 diém cuec tri.

A. m<—l. B.m>l. C. m>—l. D. m<l.
2 2 2

Cau 7. Cho hinh chép déu S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc déu canh 4B =a, gbc gitta mat bén véi mat
phang d4y bang 60°. Tinh ban kinh mat ciu di qua bdn dinh ctia hinh chép S.4BC.

D. &

2

7
Ta B, 7

. . — C.
12 16

NCREN

L

4
x—1
Cau 8. Tim tiap nghiém cua bat phwong trinh (%] < (%} .

5 5
A. {Z;+Ooj. B. (l; Z] C. (—oo;O). D. (0; 1).
Cau 9. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh log ; (x+2) = log, (4x +6).
A. 1. B. 0. C. 3. D. 2.



mx+4-3m

Cau 10. Cho ham s6 y=————, m la tham s6. Tim tit ca cac gia tri cda m d€ ham so6 nghich bién
xX+m
trén tirng khoang xac dinh.
A, m<—4. B. 4<m<l. C. m<—4vmz=1. D. m>1.

Cau 11. Tim dao ham cia ham s6 y = ln(x2 + x+1).

—(2x+1) -1 1 2x+1
A. ':(—. B. yy)=———. C. yy=———. D. yy=——.
S Y+ Y e Y it
Cau 12. Puong cong trong hinh bén l1a d6 thi cia mdt ham so trong bon ham s6 dwoc liét ké & bon
phwongan 4, B, C, D dw6i diy. Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?

A y=x-3x-2. B. y=x-3x"-2.

7
8-

Cau 13. Tim tip xac dinh D cia ham s8 y = (2x—1)

A. D=R. B.D=[%;+ooj. C. DzR\{%}. D. D =(0;+0).

Cau 14. Tim tip nghiém S cua bat phwong trinh log, (x—l) >log, (5 —2x).

2 2

A. S:(Z;%). B. S:G;m). C. S=(1;2). D. S=(-x;2).
Cau 15. Cho phwong trinh 3 **5 =9 ¢6 hai nghiém x,,x,. Tinh gid tri 7= x’ +x..
A. T=28. B. 7=25. C. T=27. D. T'=26.
Cau 16. Cho ham s6 y ==~ . Pp thi ham s& cit duong thang y = x +m tai hai diém phan biét khi
x_
m>"7 m=3 m>3
A, -1<m<3. B. . C. . D. .
m<1 m<—1 m<—1
Cau 17. Ham s6 nao sau day dong bién trén tirng khodng xac dinh ctia né?
x—1 2x—1 2x+5 x—1
A y= . B. y= . C. = . D. y= .
d x+2 d x=2 d x+2 d x=2

Cau 18. T4p tit ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m d€ phwong trinh 4* —2m.6" +(m2 —3).9X =0 c6 hai
nghiém phan biét x,, x, théa man x, +x, =0.
A. {2}. B. {0}. C.J D. {+2}.

Cau 19. Ham s6 y = log, (4" -2+ m) co tap xacdinh1a R khi

A. m>l. B. m>0. C. m<l. D.mzl.
4 4 4
Cau 20. Tim dao ham cia ham s6 y =logx.
1 In10 1 1
Ay =—. B. yy)=—. C. y'= . D. y'= .
4 X 4 X 4 xIn10 4 10Inx



Cau 21. Biéu thicc Q= Jxfxx vei (x> 0) viét du¢i dang Ity thira véi s6 mii hitu ti 1a

2 5

N
I
QS
Il
=

A Q=x3. B. 0=x3. C. O=x2.
Cau 22.Cho 0<a, b, ¢ #1.Cong thirc nao dwdi day sai?
A. log,c=log, c.log, b .B. log,c=log, a.log.b. C. log,c=Ilog, clog,a.D. log, c= —:Ogb =
og, a

Cau 23. Cho hinh chép déu S.ABC c6 dd dai canh day bang 2, diém M thudc canh S4 sao cho
SA=4SM va SA vudbng gbc véi mat phiang (MBC). Thé tich V' cta khoi chép S.4BC la
4 25 2 25

AV =—. B.V C.V=—. D.V
3 3 3 9

Cau 24. Cho hinh nén cé dién tich xung quanh bang 37a” va ban kinh bang a. Tinh dd dai dudng sinh
cta hinh noén da cho.

A.I:%“. B. [ =3a. c.z:%. D. [ =22a.
Cau 25. Tim tdp xac dinh D cia ham s6 y =log, (x2 —2x—3).
A. D=(-13). B. D=(—0;—1]U[3;+0).C. D=[-13]. D. D =(-o0;—1)U(3;+).

Cau 26. Cho hinh thang vuoéng ABCD, dwong cao 4D =a, ddy nhé AB =a, CD =2a. Cho hinh thang
quay quanh CD ta dwoc khéi tron xoay c6 thé tich bang

3 3
A. 37a’. B. 27a’. c. ™. p. 274
3 3
Cau 27. Mot khéi cau dwong kinh bing 2+/3 ¢ thé tich bing
A.127. B. 4+/37. C. 12437, D. 4r.

Ciu 28. Cho ham s6 y =x’ —3x c6 d6 thi ham sé 1a (C). Tim s6 giao diém cta (C) va truc hoanh.

A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
_1_ /.2
Cau 29. Tim tit ca cic tiém cin dirng cia d6 thi ham s6 y = 2x 12 i +x+3.
x°=5x+6
A. x=-3. B. x=3vax=2. C. x=3. D. x=-3va x=-2.
2_
Cau 30. Cac dwong tiém cin ctia d6 thi ham s6 y:%lé
x J—
A, x=12;y=0. B. x=-2;y=1. C. x=2y=I. D. x=1+2;y=1.
Cau 31. Khéi da dién déu cé 12 mit thi c6 so canh la
A 12. B. 24. C. 30. D. 60.

Ciau 32. Cho ham s6 y =-2x +3x” +2. Ménh d& nao duéi day dung?
A.Ham s§ dong bién trén khoang (—; 0).
B. Ham s nghich bién trén khodng (—0;0) va (1;+o).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;1).

D. Ham s8 nghich bién trén khoang (—o0;—1) va (0;+).



Cau 33. Hinh da dién sau c6 bao nhiéu mat? <. 7
A. 10.
B. 12.
C. 20.

Cau 34. Thé tich khdi chop tir gidc déu co tat ca cac canh bang a 1a

@ J3d* J3d* J24d°

A 3. B. 4 . c 2. D. 6
Cau 35. V&i gia tri ndo cua tham s6 m dé phwong trinh 4°' —=2? +m =0 c6 hai nghiém phan biét?
A. m<0. B. m<l. C. O0<m<1. D. m=>1.

Cau 36. Bang bién thién dwdi day la cia mot trong bén ham s6 dwoc liét ké & bon phwong an 4, B, C,
D . Héi d6 lam ham s6 nao?

X | —o0 -1 + o0
¥ = =
5 +00
, \ \
— o0 5
- -1
A :6x+5. B. y= x+6. C. y:5x . D.y=5x+6.
x+1 x=5 x+1 x+1
Cau 37. Mot hinh tru c¢6 ban kinh ddy 7 = a~/2, chiéu cao / = a. Thé tich khéi tru bang
2 3 3
A 2rza’. B. 7;a . (INGY 7 D. \/Egra .

Cau 38. Cho khoi chép S.ABC c6 SA L(ABC), day la tam giac ABC vuong tai B, AB=a, AC=a 3.
Tinh thé tich khéi chép S.4BC biét rng SB=a+/5.

3 3 3 3
A.“%/G. B.ag/g. c.af. D.a;/g.

Cau 39. Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang 5. Thé tich khéi n6n ndi tiép tir dién do 1a

71253 71256 7256 7256

AV = . B.V = . C.V= . D. V=
108 108 36 108
Cau 40. Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé bén. Ménh dé nao dwéi day dung?
X | —o 0 1 +0
y' = 0 + 0 X
+00 -5
Y \ \
~14 —0
A. ijny =-14. B. max y = =5. C. Yep =75 D. y., =0.

IL. PHAN TU LUAN (4 cau, 2.0 diém)

Cau 1: (0.5 diém) Tim m dé phwong trinh 4° —2m.2" +4m+5=0 c6 hai nghiém phéan biét.
Cau 2: (0.5 diém) Tinh tong T tat ca cac nghiém cta phwong trinh 4.9 —13.6"+9.4" =0.
Cau 3: (0.5 diém) Tim gia tri nho nhat cia ham s6 y = xe* trén doan [—2;2].

Cau 4: (0.5 diém) Gidi bat pwong trinh log,” x—5log, x—6<0.
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(Luu y: Hoc sinh lam bai trén gidy thi, khong lam trén dé, khong st dung tailiéu) | Ma dé 104 |

I. PHAN TRAC NGHIEM (40 cAu, 8.0 diém)

Cau 1. Bang bién thién dwéi diy la cia mot trong bén ham sé dwoc liét ké & bon phwong an 4, B, C,
D . Hdi d6 lam ham s6 nao?

X | —o0 -1 + o0
¥ = =
5 +00
, \ \
— o0 5
- -1
:5x+6. B. y= x+6. C. y:5x . D. y:6x+5.
x+1 x-=5 x+1 x+1

Cau 2. Goi Sla tp hop tit ca cac gia tri thuc cia tham s6 m sao cho gia tri lén nhit cia ham s6

2
+ + s ¢ 1
= W trén doan [1;2] bang 2.S6 phan tir ctia S 1a
X+
A 4. B. 3. C. 2. D. 1.
’ +4-3 ’ ’ ) ’ g
Cau 3. Cho ham so y =u, m la tham s6. Tim tat ca cac gia tri cia m dé ham so nghich bién
X+m
trén tirng khoang xac dinh.
AL m<-4vm=>1. B. m>1. C. m<—4. D. 4<m«<l.

Cau 4. buong cong trong hinh bén 1a d6 thi cia mdt ham sé trong bén ham s6é dwoc liét ké & bon
phwongan 4, B, C, D dwéi diy. Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?

A y=x-3x-2. B. y=x-3x*-2. C.y=—x +3x-2. D. y=2x-3x"-2.
Cau 5. Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang 5. Thé tich khéi nén ndi tiép tir dién do 1a

725V6 7256 7125\3 7125\6

AV = . B.V . C.Vv . D. V= .
36 108 108 108
Cau 6. Tim dao ham cia ham s6 y =logx.
In10 1 1 1
A Yy =—ro, B. y'= . C. y'= . D.y' =—.
YT Y T 10 Y T 10mx "
2x-3

Cau 7.Chohamsé y= . D0 thi ham s6 cit dwong thang y = x +m tai hai diém phan biét khi

x—1

m>7 m>3 m>3
. B. . C. . D. -1<m<3.
m<1 m<-—1 m<-—1



Cau 8. Mot khéi cau duomg kinh biing 2+/3 ¢6 thé tich bing
A.127. B. 4/37. C. 12437, D. 4r.
Cau 9. Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé& bén. Ménh dé nao dwéi day dung?

X | —o 0 1 +00
Y = 0 + 0 =
+o0 =5
_14 —n
A. max y = -5. B. y,,=-5. C. y,=0. D. mﬂgny =-14.

Cau 10. Tim s6 nghiém clia phwong trinh log . (x+2) = log, (4x+6).
A. 3. B. 2. C. 1 D. 0.
Cau 11. Thé tich khéi chop tir gidc déu c6 tit ca cac canh bang a 1a
a_3 \/§a3 \/§a3 \/5(13
A 3. B. 4 . c 2 . D. 6

Cau 12. Tim tit ca cAc gia tri cia m d€ do thi cia ham s y =x’ —3x” +2m+1 cét truc hoanh tai ba diém
phan biét.

A. 4<m<0. B. —§<m<—l. C. 0<m<4. D. —l<m<§.
2 2 2 2

Cau 13. Cho hinh nén cé dién tich xung quanh bang 37a” va ban kinh bang a. Tinh d6 dai dwong sinh
cta hinh né6n da cho.

PWERLLY B. [ =2V2a. 1=, D. [ =3a.
2 2
Cau 14. Ham s6 y =log, (4* -2+ m) c6 tap xac dinh la R khi
1 1 1
A, m<—. B. m>—. C.m=—. D. m>0.
4 4 4
Cau 15. Vi gia tri nao ctia tham s6 m dé phwong trinh 4™ —2*** + ;=0 c¢6 hai nghiém phan biét?
A. O0<m<l. B. m>1. C. m<0. D. m<l.
e (1)
Cau 16. Tim tip nghiém cua bit phwong trinh [EJ < (Ej .

A. G;m}. B. (1; %] C. (—0;0). D. (0:1).

Cau 17. Cho hinh chép déu S.ABC c6 dd dai canh diy bang 2, diém M thudc canh S4 sao cho
SA=4SM va SA vudng géc véi mit phdng (MBC). Thé tich V' cta khéi chép S.ABC la

A.Vzﬁ. B.Vzg. C.Vzﬁ. D.Vzi.
3 3 9 3

Cau 18. Cho hinh thang vuéng ABCD, duwdng cao AD =a, ddy nhd 4B =a, CD =2a. Cho hinh thang
quay quanh CD ta dwoc khéi tron xoay c6 thé tich bang

3 3
A. 27d’. B. ”;’ . C. 4’;" . D. 374",




Cau 19. Cho hinh chép déu S.ABC c6 ddy ABC la tam giac déu canh 4B = a, géc gitta mat bén véi méat
phdng day bing 60°. Tinh ban kinh mit cAu di qua bén dinh cta hinh chép S.4BC.

3
AL B &3, cle. p. 4.
2 2 12 16
Cau 20. Cho ham s§ y = -2x’ +3x” +2. Ménh d& nao du6i dy dang?
A. Ham s8 nghich bién trén khoang (—;0) va (1;+).  B.Ham s nghich bién trén khoang (0;1).
C. Ham s& nghich bién trén khoang (—o0;—1) va (0;+). D.Ham s§ dong bién trén khoang (—o; 0).
Cau 21. Biéu thirc 0= e vei (x>0) viét dwdi dang lily thira véi s6 mil hitu tila

2 5 5

7
A Q=x>. B. 0=x. C. O0=x2. D. O=x3.

R N A T AW als L " 2x—1—-+/x*+x+3
Cau 22. Tim tat ca cac tiém can ding cuia d6 thi ham s6 y =

x*=5x+6
A. x=3vax=2. B. x=3. C.x=-3vax=-2. D. x=-3.
7
Cau 23. Tim tdp xac dinh D ciahams6 y = (2x—1) .
A.D=[%;+ooj. B. DzR\{%}. C. D=(0;+00). D. D=R.

Cau 24. Cho khdi chop S.4BC c¢6 SA L(ABC), day 1a tam gidc ABC vudngtai B, AB=a, AC = a3,
Tinh thé tich kh&i chép S.4BC biétring SB =a/5 .

a3\/§ a3\/g a3\/ﬁ a3\/g

A. . B. C. . D.

3 4 6 6
Cau 25. Khéi da dién déu c6 12 mit thi c6 s6 canh la
A.12. B. 24. C. 30. D. 60.

Ciu 26. Cho ham s8 y = x’ —3x ¢6 dd thi ham s& 13 (C). Tim s giao diém cta (C) va truc hoanh.
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
Cau 27. Cho phuwong trinh 3" ~**** =9 ¢6 hai nghiém x,,x,. Tinh gid tri T = x + x.

A. T =26. B. T =25. C. T=27. D. T=28.

3
Cau 28. Tim cac gia tri thwc ctia tham s6 m d€ ham s6 y = %—(m —1)x* +m’x+5 c6 2 diém cuc tri.

A. m<—l. B.m>l. C. m>—l. D. m<l.
2 2 2 2
Cau 29. Hinh da dién sau c6 bao nhiéu mat? < . 7
A.12.
B. 20.

C.11. n‘
D. 10.

Cau 30. Tinh thé tich ¥ cia khdi lang tru déu ABC.A'B'C',biét AB=a va AB'=2a.

3 3 3 3
A.V:“ﬁ. B.V:“\/g. c.Vza‘/g. D. v =%
12 2 4 4




Cau 31. Tim tdp xac dinh D ctia ham s6 y =log, (x2 —2x—3).
A. D=(-1;3). B. D=(—0;—1]U[3;+0). €. D=[-1;3]. D. D =(—o0;—1)U(3;+0).

Cau 32. Tap tat ca cac gia tri thyc clia tham s6 m d€ phwong trinh 4% —2m.6* +(m2 —3).9“‘ =0 c6 hai

nghiém phan biét x,, x, théaman x, +x, =0.

A. O B. {+2}. C. {2}. D. {0}.
Cau 33. CO6 bao nhiéu gid tri nguyén dwong cia m<20 dé biat phuwong trinh
2
og22x—+2Sx2+4x+m—5 c6é nghiém VxeR.
3x"+4x+m
A. 13. B. 15. C. 12. D. 14.
Cau 34. Mot hinh tru c6 ban kinh day » = a+/2, chiéu cao 4 = a. Thé tich khdi tru bang
2za’ 2ra’
A. 27d’. B. 7L C. \2rza’. p, Y212
3 3
Cau 35. Tim dao ham cia ham s6 y = ln(x2 + x+1).
2x+1 -1 1 —(2x+1)
A y=——. B. yy)=——. C. yy=——. D.y=——2.
Y e Y Y Y e rxt
2
Cau 36. Tim gi4 tri nhé nh4t cia ham s§ y == 3 trén doan [2;4].
A. min _D B. miny=-2 C. miny=-3 D. miny=6
B R ST ST TR T
Cau 37. Tim tdp nghiém S cua bat phwong trinh log, (x—l) >log, (5 —2x).
2 2
5 5
A. S =(-x;2). B. S=(2;Ej. C. S=(5;+ooj. D. S=(1;2).
Cau 38. Ham s6 nao sau day dong bién trén tirng khodng xac dinh ctia né?
x—1 2x -1 2x+5 x—1
= . B. y= . C. y= . D.y= .
d x+2 4 x—=2 4 x+2 d x-=2
Cau 39.Cho 0<a, b, ¢ #1.Cong thirc nao dwdi day sai?
A. log, c= :og_bc. B. log, c=1log,clog, b.C. log,c=1log,alog,b. D. log,c=1log, c.log,a.
og, a
A 7 \ N A 2 A . Y ~ x2 _3x+2 by
Cau 40. Cac dwong tiém can cua do thi ham s6 y = = 4 la
w2 —
A, x=12;y=0. B. x=-2;y=1. C. x=2y=I. D. x=1+2;y=1.

II. PHAN TU LUAN (4 ciu, 2.0 diém)

Cau 1: (0.5 diém) Tinh tong T tat ca cAc nghiém cta phwong trinh 4.9" —13.6" +9.4" =0.
Cau 2: (0.5 diém) Tim m dé phwong trinh 4° —2m.2" +4m+5=0 c6 hai nghiém phéan biét.
Cau 3: (0.5 diém) Giai bat pwong trinh log,” x—5log, x—6<0.

Cau 4: (0.5 diém) Tim gia tri nho nhat cia ham s6 y = xe” trén doan [—2;2].



HU'ONG DAN CHAM KIEM TRA HK1 (NH 2019 - 2020)
MON: TOAN 12

PHAN TRAC NGHIEM (40 CAU, 8.0 diém):
Ma dé [101

|
B/ C|/A/A/A/D A/C|C|C|BI/B|/B/C|C|/B|D/B|A D]

PHAN TU’ LUAN (4 CAU, 2.0 diém):
* Gidm khdo chdm phdn tw ludn cdn lwu y thir tw 4 cdu da thay déi trong 4 md dé nhw sau:
MA BE 101 (C4u 1-2-3-4) MA BE 102 (Cau 3-2-1-4)
MA BE 103 (C4u 4-2-1-3) MA BE 104 (Cau 2-4-3-1)

Cau 1: (0.5 diém) Tim gia tri nhé nhat cia ham s6 y = xe* trén doan [—2;2].

Lo giai
y'=e' +xe* =e"(x+1).
o . 0.25d
Xét trén doan [—2;2], y'=0< x=—1 (nhén).
2 1
(2) -2 )=t sfa) -2
¢ | 0.25d
Vay gia tri nho nhat cia ham s6 y = xe* trén doan [—2;2] bang ——.
e
Cau 2: (0.5 diém) Tinh tong T tit ca cac nghiém ctia phwong trinh 4.9" —13.6" +9.4" =0.
Loi gidi
3 2x 3 X (%j =1
49"-13.6"+94" =0 @4.(—) —13.(—) +9=0< 0.25d
2 2 3 x 3 2
-6
- x=0
x=2 0.25d
Tong cac nghiém ctia phwong trinh 1a: 7T=0+2=2.




Cau 3: (0.5 diém) Giai bat pwong trinh log,” x—5log, x—6 <0.

Loi giai

biéu kién: x> 0.

log,” x—5log, x—6<0 & —1<log, x<6 0.25d
log, x> -1 x> 1
{log2 x<6 ~ 2
x<64 0.25d
Két hop diéu kién, suy ra tip nghiém cia bit phwong trinh la: S = [%;64}.
Cau 4: (0.5 diém) Tim m dé phwong trinh 4" —2m.2" +4m+5=0 c6 hai nghiém phén biét.
Loi giai
bit: £=2", t > 0. Phwong trinh tré thanh: * —2ms+4m+5=0 (*).
Phwong trinh da cho c6 hai nghiém phén biét < phuwong trinh (*) c6 hai 0.25d
nghiém dwong phan biét
m<-—1
A'>0 m’—4m-5>0 {m>5
S 98>0 & 2m>0 o m>0 & m>S5. 0.25d
P>0 4m+5>0

m>—=
4




